



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ANÁLISE DE CURRÍCULO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO EDITAL Nº 32/2023

Retifica o Edital n.º 28/2023.

RODRIGO GOMES MASSULO, Prefeito Municipal de Santo Antônio da Patrulha, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, torna pública a retificação do **Edital n.º 28/2023**, cujo objeto é a alteração da nomenclatura do cargo do Edital 28/2023.

E onde se lê:

VISITADOR DO PROGRAMA CRIANÇA FELIZ

Leia-se:

VISITADOR - PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA
MELHOR (PIM) - PROGRAMA CRIANÇA FELIZ - PCF

Demais condições permanecem inalteradas.

Santo Antônio da Patrulha, 21 de junho de 2023.

RODRIGO
GOMES
MASSULO:0248
2757045

Assinado de forma
digital por RODRIGO
GOMES
MASSULO:02482757045
Dados: 2023.06.22
09:59:38 -03'00'

Prefeito Municipal.
Rodrigo Gomes Massulo

Registre-se e publique-se

CLEIA JUCARA
AIROLDI:70131341049

Assinado de forma digital por CLEIA
JUCARA AIROLDI:70131341049
Dados: 2023.06.22 09:27:05 -03'00'

Cléia Juçara Airoidi,
Secretária da Administração e Finanças.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 068/2022**VALIDADE: 20/06/2023**

O Município de Santo Antônio da Patrulha/RS, neste ato representado por seu Prefeito, Rodrigo Gomes Massulo, expressa a publicação da Terceira Atualização da Ata de Registro de Preços do Processo na Modalidade de PREGÃO ELETRÔNICO nº. 068/2022 destinado ao **REGISTRO DE PREÇOS** para aquisição de emulsão asfáltica tipo RM-1C, conforme especificados abaixo:

- Através da presente ata ficam atualizadas as quantidades e preços para aquisição de emulsão asfáltica tipo RM-1C, conforme especificações a seguir:

*** Cota destinada a ampla concorrência (poderão participar da disputa todas as empresas)**

Para a empresa **TRAÇADO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA**, CNPJ Nº **00.472.805/0003-08**, o seguinte item:

ITEM	QUANT	UNID	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	MARCA	VALOR UN.
01	114,55	TON	Emulsão asfáltica tipo RM-1C, viscosidade sayboltfurol a 50° = entre 80-120 segundos, desemulsibilidade menor de 15%, residuo seco mínimo = 62,0%	PROPRIA	RS 4.451,33

Para a empresa **PESEM COMERCIO E SOLUÇÕES EM ENG E MEIO AMBIEMNTE LTDA**, CNPJ Nº **38.321.775/0001-31**, o seguinte item:

ITEM	QUANT	UNID	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	MARCA	VALOR UN.
03	980	M ³	Pedrisco Limpo e sem pó.	PEDREIRA SÃO JOAQUIM	RS 87,90

***Cota destinada SOMENTE às beneficiárias da Lei Complementar nº.123/2006.**

Para a empresa **TRAÇADO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA**, CNPJ Nº **00.472.805/0003-08**, o seguinte item:

ITEM	QUANT	UNID	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	MARCA	VALOR UN.
02	00	TON	Emulsão asfáltica tipo RM-1C, viscosidade sayboltfurol a 50° = entre 80-120 segundos, desemulsibilidade menor de 15%, residuo seco mínimo = 62,0%	PROPRIA	RS 4.451,33

Para a empresa **PESEM COMERCIO E SOLUÇÕES EM ENG E MEIO AMBIEMNTE LTDA**, CNPJ Nº **38.321.775/0001-31**, o seguinte item:

ITEM	QUANT	UNID	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	MARCA	VALOR UN.
04	000	M ³	Pedrisco Limpo e sem pó.	PEDREIRA SÃO JOAQUIM	RS 87,90

Santo Antônio da Patrulha, 20 de junho de 2023

RODRIGO GOMES MASSULO
Prefeito Municipal

Publicado por:
Tedi Rancheski
Código Identificador:521DCEBE

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO**

Fica retificado o título da publicação do dia 21 de junho de 2023, referente a licitação na Modalidade de Tomada de Preços nº 074/2022 que tem por objeto a contratação de empresa para a prestação de serviços e fornecimento de materiais destinados construção da sala de apoio da quadra esportiva da Cohab, na Rua Pedro Gomes de Oliveira, s/n, Bairro Bom Princípio, no município de Santo Antônio da Patrulha, em conformidade com o memorando nº 705/2022 e Pedido de Compra nº 2022/3315 da Secretaria Municipal da Cultura, Turismo e Esportes. **Onde se lê: “Concorrência Pública nº**

074/2022”, leia-se:” Tomada de Preços nº 074/2022. Nada mais a constar.

Publicado por:
Ianara Teixeira de Oliveira
Código Identificador:8D159216

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
SÚMULA DE 3º ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO
DE SERVIÇOS Nº 230/2022**

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 132/2022
CONTRATO: Terceiro Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços nº 230/2022
CONTRATADO: NETCOMET COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. CNPJ nº10.015.889/0001-34
OBJETO: Contratação de links de internet para escolas municipais
ADITIVO: CLÁUSULA PRIMEIRA - Altera-se a Cláusula Quarta do Contrato original para REDUZIR a importância de R\$ 479,70 (Quatrocentos e setenta e nove reais, setenta centavos) correspondente a 03 (três) parcelas mensais de R\$ 159,90 (Cento e cinquenta e nove reais, noventa centavos), a contar de 02 junho de 2023, conforme solicitado pelo memorando nº 642/2023 – SEMED de 01 de junho de 2023, encaminhado pelo memorando nº 336/2023 – SGCAR de 06 de junho de 2023. CLÁUSULA SEGUNDA- Justifica-se a presente redução tendo em vista que a EMEI Bem Me Quer recebeu Recurso Federal para custear o fornecimento de internet através do programa “Educação Conectada”, dispensando assim a necessidade da prestação de serviços por intermédio da Administração Pública Municipal, em conformidade com memorando nº 642/2023 – SEMED de 01 de junho de 2023. As demais Cláusulas não atingidas pelo presente aditivo permanecem em vigor.

Publicado por:
Gustavo Alves dos Reis
Código Identificador:CE810C95

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
SÚMULA OITAVO ADITIVO AO CONTRATO DE
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E FORNECIMENTO DE
MATERIAIS Nº 128/2019.**

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA nº 009/2019.
CONTRATO: Contrato de Prestação de Serviços e Fornecimento de Materiais nº 128/2019.
CONTRATADO: ELIZANDRA SANTOS DA SILVA & CIA. LTDA – CNPJ: 02.993.354/0001-00.
OBJETO: Vagas em Escolas de Educação Infantil.
ADITIVO
CLÁUSULA PRIMEIRA - Adita-se o contrato original para alterar a razão social, endereço e representante legal da Contratada, conforme alteração contratual registrada na Junta Comercial, Industrial e Serviços do Rio Grande do Sul, sob nº de Registro 8970665, em 02/06/2023 e Protocolo nº 231330031 de 26/04/2023, passando a ser: “ESCOLINHA INFANTIL AMOR PERFEITO UND 2 LTDA, inscrita no CNPJ sob o n.º 02.993.354/0001-00, com sede na Rua Santo Antônio, nº 206, Bairro Pitangueiras, na cidade de Santo Antônio da Patrulha/RS, CEP nº. 95.500-000, por sua representante legal, Sra. JANAÍNA GRAZIELA DE LIMA, brasileira, empresária, solteira, inscrita no CPF/MF sob o n.º 010.195.340-28, portadora da C.I. n.º 5097249411, residente e domiciliada na Rua Serafim Maciel Marques, nº 140, bairro Centro, na cidade de Santo Antônio da Patrulha/RS, CEP 95.500-000.”
CLÁUSULA SEGUNDA - Em razão da inexistência de exigência legal, fica dispensada a assinatura das testemunhas e do(s) fiscal(is).
As demais Cláusulas e condições do contrato originário permanecem inalteradas, bem como de seus aditivos e alterações posteriores, incorporando-se este aditivo ao mesmo.

Publicado por:
Jerônimo da Silveira Borba
Código Identificador:FFC05551

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
EDITAL Nº 32/2023**

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ANÁLISE DE
CURRÍCULO
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO

Retifica o Edital n.º 28/2023.

RODRIGO GOMES MASSULO, Prefeito Municipal de Santo Antônio da Patrulha, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, torna pública a retificação do Edital n.º 28/2023, cujo objeto é a alteração da nomenclatura do cargo do Edital 28/2023.

E onde se lê:

VISITADOR DO PROGRAMA CRIANÇA FELIZ

Leia-se:

VISITADOR - PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA MELHOR (PIM) - PROGRAMA CRIANÇA FELIZ - PCF

Demais condições permanecem inalteradas.

Santo Antônio da Patrulha, 21 de junho de 2023.

RODRIGO GOMES MASSULO

Prefeito Municipal.

Registre-se e publique-se

CLÉIA JUÇARA AIROLDI,

Secretária da Administração e Finanças.

Publicado por:

Tainara da Rocha Muniz

Código Identificador:B6F61AC8

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
SÚMULA SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO DE
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 179/2022.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO n.º 116/2022.

CONTRATO: Contrato de Prestação de Serviços n.º 179/2022.

CONTRATADO: SAFIRA SERVIÇOS MÉDICOS VETERINÁRIOS LTDA – CNPJ: 39.897.958/0001-61.

OBJETO: Esterilizações Caninas – MMA 919232/2021.

ADITIVO

CLÁUSULA PRIMEIRA – Fica alterada a Cláusula Sexta do contrato original para prorrogar a sua vigência a contar de 23/07/2023 até 16/12/2023, sem alteração de valores.

CLÁUSULA SEGUNDA – A fiscalização do contrato continuará a ser exercida por servidor designado por Portaria específica.

CLÁUSULA TERCEIRA – Em razão da inexistência de exigência legal, fica dispensada a assinatura das testemunhas e do fiscal.

As demais cláusulas não alteradas pelo presente aditivo permanecem em vigor.

Publicado por:

Jerônimo da Silveira Borba

Código Identificador:4D515CEF

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
EXTRATO DA DA 5ª ATUALIZAÇÃO DA ATA DE
REGISTRO DE PREÇOS Nº045/2022

O Município de Santo Antônio da Patrulha/RS, neste ato representado por seu Prefeito, Rodrigo Gomes Massulo, expressa a publicação da Ata de Registro de Preços do Processo na Modalidade de PREGÃO ELETRÔNICO n.º 045/2022 destinado ao **REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de cargas de gás para atender demandas de secretarias e escolas municipais**, conforme especificados abaixo:

CLÁUSULA I – DO OBJETO

- Através da presente ata ficam registrados os seguintes preços, para aquisição de cargas de gás para atendimento das demandas de

diversas secretarias e escolas municipais, conforme especificação abaixo:

Ficam atualizadas as quantidades registradas para a aquisição do objeto acima descrito, conforme segue:

A) SANTOS SILVA GÁS, LTDA. ME:

ITEM	QUANT	UNID	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	VALOR UNITÁRIO
01	208	UN	Carga de gás GLP 13kg. MARCA: Nacional Gás	RS 113,00
02	69	UN	Carga de gás GLP 45kg. MARCA: Nacional Gás	RS 428,00

OBSERVAÇÃO: * A ata na íntegra estará disponível no Mural desta Prefeitura Municipal, e no site <http://www.santoantoniopatrulha.rs.gov.br>.

Santo Antônio da Patrulha, 21 de junho de 2023.

RODRIGO GOMES MASSULO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Gustavo Alves dos Reis

Código Identificador:BA21DDF7

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AUGUSTO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
EXTRATO RESULTADO LICITAÇÃO

Modalidade: Pregão Eletrônico n.º 30/2023 (Processo Administrativo n.º 124/2023). **Tipo:** Menor Preço por Item. **Objeto:** REGISTRO DE PREÇOS, por um período de 12 (doze) meses, contados da assinatura da Ata de Registro de Preços, para eventual e futuro fornecimento de materiais ambulatoriais e outros, em atendimento às necessidades das Unidades Básicas de Saúde e Unidade Central, conforme especificações constantes do Termo de Referência, anexo ao Edital.

Empresas vencedoras, itens e preço unitário: PATOMEDI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA(41.141.956/0001-90): Item 7 (R\$ 17,50), FENIX COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA(33.398.831/0001-12): Item 30 (R\$ 4,05), MEDICENTRO COMERCIO DE MEDICAMENTOS - EIRELI(27.105.456/0001-72): Item 5 (R\$ 37,00), Item 10 (R\$ 1,31), Item 13 (R\$ 1,20), Item 21 (R\$ 18,00), Item 23 (R\$ 5,56), Item 28 (R\$ 7,36), Item 29 (R\$ 1,11), Item 35 (R\$ 1,61), Item 40 (R\$ 28,35), Item 43 (R\$ 1,36), Item 49 (R\$ 3,56), Item 50 (R\$ 0,80), Item 51 (R\$ 1,50), Item 52 (R\$ 33,75), Item 53 (R\$ 0,70), Item 61 (R\$ 0,62), Item 62 (R\$ 0,62), ISRAEL E BENVINDA LTDA(29.764.079/0001-09): Item 1 (R\$ 40,50), Item 2 (R\$ 60,00), Item 70 (R\$ 0,67), GEOMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA(43.144.036/0001-51): Item 68 (R\$ 0,59), Item 69 (R\$ 0,49), Item 71 (R\$ 0,88), ELMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA(04.932.432/0001-91): Item 16 (R\$ 4,25), Item 17 (R\$ 25,00), Item 42 (R\$ 0,90), Item 65 (R\$ 5,60), Item 72 (R\$ 1,65), MK PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA(00.411.441/0001-86): Item 9 (R\$ 18,60), Item 11 (R\$ 13,90), Item 22 (R\$ 28,50), Item 33 (R\$ 22,00), Item 37 (R\$ 9,99), Item 56 (R\$ 12,50), Item 57 (R\$ 6,00), Item 58 (R\$ 6,00), Item 59 (R\$ 6,00), Item 60 (R\$ 8,00), Item 73 (R\$ 0,77), CLAUDIA CRISTIANI DE OLIVEIRA FERREIRA(15.038.394/0001-44): Item 74 (R\$ 2,00), STAFF MEDICAL DISTRIBUIDORA LTDA(24.262.316/0001-10): Item 19 (R\$ 14,00), Item 75 (R\$ 6,00), LEMED COMERCIO DE MATERIAL E MEDICAMENTOS HOSPITALARES LTDA(37.931.064/0001-16): Item 4 (R\$ 6,85), Item 6 (R\$ 18,00), Item 12 (R\$ 6,00), Item 15 (R\$ 5,80), Item 18 (R\$ 2,50), Item 20 (R\$ 13,00), Item 24 (R\$ 116,00), Item 25 (R\$ 116,00), Item 26 (R\$ 7,50), Item 27 (R\$ 9,90), Item 32 (R\$ 25,00), Item 41 (R\$ 41,50), Item 47 (R\$ 2,50), Item 48 (R\$ 2,50), Item 54 (R\$ 5,30), Item 55 (R\$ 3,99), Item 64 (R\$ 6,10), Item 66 (R\$ 6,00), Item 67 (R\$ 6,00), Item 76 (R\$ 8,80), ROSSI PRODUTOS HOSPITALARES LTDA(00.072.182/0001-06): Item 34 (R\$ 25,20